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ПРАВОВИЙ АСПЕКТ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 
 

Антикорупційна політика в Україні є невід'ємною складовою 

стратегії реформування країни. Хоча уряд та громадські організації 

прикладають значні зусилля до боротьби з корупцією, ще є багато 

аспектів, які можна удосконалити. Розглянемо деякі напрями, які 

впливають на поліпшення антикорупційної політики в Україні. 

Удосконалення законодавства: Необхідно постійно переглядати та 

удосконалювати антикорупційне законодавство, зокрема, у сферах 

публічних закупівель, фінансової звітності, декларування майна 

посадовими особами тощо [1]. 

Зміцнення інституцій: Подальше підтримання та розвиток 

антикорупційних інституцій, таких як Національне антикорупційне бюро, 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура, Національне агентство з 

питань запобігання корупції. Ці органи мають мати достатні ресурси та 

незалежність для ефективної роботи. 

Збільшення прозорості: Важливо забезпечити широкий доступ до 

інформації про діяльність урядових органів, особливо у сферах, які мають 

високий ризик корупції. Це може включати в себе публікацію інформації 

про бюджетні витрати, публічні закупівлі, декларації майна посадових осіб 

тощо. 

Запобігання конфлікту інтересів: Необхідно впроваджувати 

механізми для виявлення та уникнення конфлікту інтересів серед 

посадових осіб, зокрема, шляхом зміцнення вимог до декларування майна 

та доходів. 

Співпраця з громадськістю та міжнародними партнерами: Важливо 

залучати громадськість до антикорупційних ініціатив та забезпечувати 

міжнародну співпрацю для обміну досвідом та підтримки в боротьбі з 

корупцією. 

Забезпечення відповідальності: Важливо забезпечити, що особи, 

виявлені у корупційних діях, несуть відповідальність перед законом. Це 

може включати в себе ефективне розслідування та судове переслідування 

корупційних злочинів [2]. 

Удосконалення правового аспекту антикорупційної політики в 

Україні вкрай важливе для забезпечення ефективності боротьби з 
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корупцією. Ось деякі правові напрями удосконалення, які можуть бути 

важливими: 

Посилення антикорупційного законодавства: Продовження роботи 

над удосконаленням антикорупційного законодавства є критичним. Це 

може включати в себе внесення змін до Кримінального та 

Адміністративного кодексів, законів про публічні закупівлі, декларування 

майна посадовими особами, а також законів про лобіювання та конфлікт 

інтересів. 

Зміцнення правоохоронних органів: Необхідно забезпечити належні 

ресурси та незалежність правоохоронних органів, для ефективного 

розслідування та переслідування корупційних злочинів. 

Впровадження прозорих процедур: Важливо забезпечити прозорість 

та публічність у всіх аспектах антикорупційної діяльності, включаючи 

розслідування, судові процеси та рішення, що стосуються 

антикорупційних справ. 

Запобігання корупції у судовій системі: Необхідно приділити 

особливу увагу запобіганню корупції у судовій системі, включаючи 

забезпечення незалежності суддів, впровадження етичних стандартів та 

механізмів контролю. 

Міжнародна співпраця: Співпраця з міжнародними партнерами є 

важливою для обміну досвідом та надання підтримки в реалізації 

антикорупційних заходів. Це може включати в себе співпрацю з 

міжнародними організаціями, такими як Організація Об'єднаних Націй та 

Європейський Союз, а також обмін інформацією та навчання персоналу. 

Вказані напрями удосконалення можуть допомогти підвищити 

ефективність антикорупційної політики в Україні та сприяти будівництву 

справедливого та прозорого суспільства. А удосконалення правового 

аспекту може сприяти покращенню антикорупційної політики в Україні та 

забезпечити більш ефективну боротьбу з корупцією. 
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